
 
 
 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR 
EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE CIEZA EL DÍA 13 DE 
DICIEMBRE DE 2022 
 

En la ciudad de Cieza, a trece de diciembre de dos mil veintidós, siendo las 
diecinueve horas y cincuenta minutos, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa 
Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, Don Pascual Lucas Díaz, los Sres. 
Concejales, Doña Mª Jesús López Moreno, Don Antonio Alberto Moya Morote, Doña 
Melba Miñano Bleda, Doña María Piedad Ramos Batres, Don Antonio Ignacio 
Martínez-Real Cáceres, Doña Concepción Villa Ballesteros, Doña Marta Sánchez 
Buitrago, Don Carlos Semitiel Morales y Don Antonio Montiel Ríos, del grupo 
municipal Socialista; Doña María Turpín Herrera, Don Francisco Martínez Martínez y 
Don Ignacio Erquicia Gómez, del grupo municipal Popular; Doña Mónica García 
Martínez, del grupo municipal Ciudadanos; y Don Juan José Piñera López, del grupo 
municipal Vox; y Doña Cristina García-Vaso García y Don Juan Antonio Piñera 
Molina, concejales no adscritos; la Interventora Provisional, Doña Ana Belén García 
García y el Secretario Accidental de la Corporación, Don Bartolomé Buendía 
Martínez, al objeto de celebrar sesión extraordinaria urgente del Ayuntamiento Pleno 
en primera convocatoria. 
 

Por el Sr. Presidente, se declara abierta la sesión y se procede al examen de los 
asuntos comprendidos en el Orden del Día de la presente sesión. 
 
(1º)  
MOTIVACIÓN Y RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA CONVOCATORIA 
DE LA PRESENTE SESIÓN. 
 
 Don Antonio Ignacio Martínez-Real Cáceres, concejal del grupo municipal 
Socialista, motiva la urgencia de la convocatoria manifestando que el pleno ordinario 
ya estaba convocado y era necesario aprobar los puntos que se van a tratar en este.   
  
 Finalizadas las intervenciones y sometida a votación la ratificación de la 
urgencia, es aprobada por unanimidad de sus miembros asistentes a la sesión (17 
votos). 
 
(2º)  
PROPUESTA DE LA ALCALDÍA EN RELACIÓN CON EL TRASLADO DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO 



DE 2023. GEN-SECR/2022/98 
 
 Se somete al Ayuntamiento Pleno la siguiente propuesta de la Alcaldía: 
 
 “Coincidiendo la fecha prevista para la celebración de la sesión ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno correspondiente al mes de enero con las fiestas navideñas, y 
dadas las especiales características de dichos días, esta Alcaldía eleva al Ayuntamiento 
Pleno la siguiente 
 

PROPUESTA DE ACUERDO 
 
 Trasladar la celebración de la sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno 
correspondiente al mes de enero, fijada para el día 3, al día 10 de dicho mes, a la hora 
señalada para la celebración de las sesiones ordinarias del citado órgano.” 
 
 Interviene el Sr. Presidente, leyendo la propuesta. 
 
 Finalizadas las intervenciones y sometida a votación la anterior propuesta, el 
Ayuntamiento Pleno, por unanimidad de sus miembros asistentes a la sesión (17 
votos), acuerda prestarle su aprobación. 
 
(3º) 
SOLICITUD A LA JUNTA ELECTORAL CENTRAL DE DESIGNACIÓN DE 
CONCEJAL ELECTO DE LA FORMACIÓN IZQUIERDA UNIDA-VERDES 
CIEZA CR. GEN-SECR/2022/99 
 
 El Ayuntamiento Pleno toma conocimiento del fallecimiento del concejal Don 
Francisco José Saorín Rodríguez, y acuerda, por unanimidad, solicitar de la Junta 
Electoral Central que, de conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica del 
Régimen Electoral General, expida la credencial acreditativa de la condición de 
concejal electo a favor de Don Jesús Sánchez Soler, por corresponderle cubrir la citada 
vacante, en función del orden de su posición en la lista electoral de la Formación 
Izquierda Unida-Verdes Cieza CR, al haber renunciado Don Juan José Montiel 
Herrera, su antecesor en la citada lista electoral, a la que pertenecía el concejal 
fallecido. 
  
 Siendo las veinte horas y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. 
Presidente se declara finalizada la presente sesión, de la cual yo, el Secretario 
Accidental de la Corporación, DOY FE.- 
 
 EL ALCALDE   EL SECRETARIO 


